SO GDDT TP HO CHI MINH KY KIEM TRA CUOI HQC Ki 2
TRUONG TH,THCS va THPT HOANG GIA NAM HOQC 2021 — 2022

PE MON: TOAN - LOP 11

PE CHINH THUC Ngay kiém tra: .../05/2022
(Pé thi ¢6 6 trang) Thoi gian lam bai: 90 phiit - Khéng ké thoi gian phat dé
Pé thi c6 tong sé 6 trang va tong sé 3 to A4

Ho vatén thi sinh: ..o e,

SODA0 danh: Lo
Caul. Tinh N = lim 222
x40 x4 ]

A. 6 B. 2 C.1 D. -1
Cau 2 lim—~—> ¢4 két qua nao sau day?

=10 x—

A. +© B. —o C. 4 D. 3

. 2
Cau3. Tinh giéi han lim St
1m0 —Ox +2
A. L=1 B.L:l C.L:—é D.L:—l
2 4 2

Cau4. Chohamsd y=f (x), x4c dinh trén tdp D va lién tuc tai diém x,. Trong cac ménh dé sau,

ménh dé nao diung?

A. x,&D B. lim f(x)=+c0  C.lim f(x)=f(x,) D. lim f(x)=-o0
Caus5. Véi k 1 sd nguyén am. Két qua ctia giéi han lim x* 1a:

A. +© B. —© C.0 D. x
Céu 6. Cho dd thi ham s6 y = f(x)c6 dd thi nhu hinh v& . Ménh dé nao sau day sai?

:L' »~
x

A. Ham sb lién tuc tai diém x =1 B. Ham s lién tuc tai diém x=0

C. Ham s lién tuc tai diém x =2 D. Ham s6 gian doan tai diém x=1
Cau7. Chohamsd f (x) = 2x +23 . Ménh dé nao sau day ding?

A. Ham sb lién tuc trén khoang (;5) B. Ham s6 gian doan tai x = 2020

C. Ham sb lién tuc tai x =2 D. Ham sb gian doan tai x =2
Cau8. Ham sb nao sau day gian doan tai x=1?
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Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

Cau 18.

Cau 19.

A. y:2)2€+1 B. y=x’+x+1 C.y= 2x
x +1 x -1
2 —
Hamsb f (x) = 2x+—3’;1 lién tuc trén khoang nao sau day?
X+
A. (—3;0) B. (0;3) C. (—00;0)
Ham s6 nao duéi day lién tyc trén R
2
A y= B. y=3x+cotx C. y=—x+sin2x
cosx
Ham sb y =————— lién tyc tai diém nao dudi day?
x(x+1)(x+2)
A. x=0 B. x=-1 C.x=-2
Dao ham ctia ham s6 y = x* la:
A. y'=4x B. y'=0 C. y'=4x"

Cho ham s6 f(x)=-2x"+3.Gid tri ctia f'(1) bang
A. -1 B. 7 C. 4
Cho d6 thi ham s6 y = £(x) nhu hinh vé:

y 4

4

b

Ham s6 khong c6 dao ham tai cac di€ém nao sau day?

A. x=0 B. x=1 C.x=2
Ham s y:x—_1 c6 dao ham la
x+1
. 2 \ 1 . 2

A y'=—0 B. y'=—— C.y'= >

(x+1) (x+1) (x+1)
Tim dao ham ctia ham s6 y =~/x+1
Ay = ! B. y' = 2 C. )y =- !

Vx+1 Vx+1

Pao ham cta ham s6 y = Jx tai diém x =9 bang
1 1

A. — B. 0 C. -
2 3
Tim dao ham ciia ham s6 y =3sinx+5
A. y'=3cosx B. y'=-3cosx C. y'=cosx

Cho hinh chép S.4BCD c6 day ABCD 1a hinh vudng, S4 vudng goc v6i mit phing day.

Khiang dinh nao sau day dang?

A. 4B 1(84D) B. AB 1 (SAC) C. 4B 1(SBC)
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D. y=sinx

D. (—3;+oo)

D. y=—-x+tanx

D. x=3
D. y'=4x
D. 4
D. x=3

, -1
D. y'= 3

(x+1)

D. y' !

D. y'=3cosx+5

D. 4B 1 (SCD)



Cau 20.

Cau 21.

Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

Cau 31.

Cho hinh chop S.ABC ¢6 SA4 L (ABC). Hinh chép S.ABC c6 bao nhiéu mat la tam giac
vudng?

A.2 B. 4 C.3 D. 1

Cho hinh chép S.ABCD c6 SA L (ABCD) va ddy ABCD la hinh binh hanh. Chon khang
dinh dting trong cac khang dinh sau:

A. SA 1 SB B. SA1CD C. AB1 4AC D. AC L BD

Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh binh hanh, SA vudng goc voi day. Xac dinh
goc tao boi hai duong thang SD va BC.

A. SBA B. SCA C. SDA D. SCD

Cho hinh chép déu S.ABCD véi O la tam ciia day. Goc gitra duong thang SC va mit phang
(ABCD) la goc nao sau day?

A. SOC B. SCB C. SCD D. SCO

Cho hinh lap phuong ABCD.A'B'C'D' ¢6 0,0’ lan luogt 1a tim cua hinh vuéng ABCD va
A'B'C'D' . Géc giita hai mt phang (A4'BD) va (ABCD) bang

A. 404 B. 04'4 C. ADA4 D. 40C

Cho hinh chép S.4ABC c6 day ABC 1a tam giac vudng tai B . Canh bén S4 vuong goc véi
mit phang ddy. Goi / 1a trung diém ctia BC . Goc gifta mit phang (SBC) va mit phing

(4BC) 1a

A. SIA B. SBA C. SC4 D. ASB
3 .2 .
bat 4= lim1)c23—x+4 . Khang dinh nao sau day dung?
X—>— X —
A. A=—© B.Azg C. A:—g D. A=-1
2 2
Gidi han limﬁ bang
x—>2 x=2

1 1
A. — B. — C.0 D. 1

2 4

2 —_ 2 r /4
Gioi han: lim NAX —x+3 bang két qua nao trong cac két qua sau ?
X—>—00 X
A.2 B. -2 C. 2 D. 0
3
Tinh gi6i han 7= lim xj—z*/z
x>2 x* =2

A. -1 B. 1 C. ﬁ D. ﬂ

2 2 2 2

xX>+1 khi x>0

. Trong cac khang dinh sau, khang dinh nao sai?
X khi x<0

Cho ham s0 f () :{

A. f(x) lién tuc tai x, =0 B. }Lrgl f(x)=1
C. /(0)=0 D. }Lr});f(x)zo
w khi x>1
Cho ham sd f(x) = x—1 X . Xéac dinh a dé ham sd lién tuc tai diém x=1.

—2ax+1 khi x<1
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A.a=-2 B. a=-1 C.a=3 D.a=2

L 2x+3 ..
Cau 32. Hamso f(x)= lién tuc trén khoang nao sau day?
A. (0;4) B. (6;+) C. [2;+x) D. R

x> +1 khix#-2

‘ . Gia tri cia m dé ham s f (x) lién tyc tai x=-2
-m khix=-2

Cau 33. Cho ham s6 f(x) :{

bang
A. -5 B. 3 C.-3 D.5

Ciu 34. Chohamsé y = f(x) c6 dd thi nhu hinh dusi day:

8 |
! |
! |
! 1
! I
! I
I [
3 I I
+ L
/ ! |
_____ EI__-[!—____|__..._.-..-.—__
I
1 1 //_
L T =
(8] I 4 x
1 1
! |
! |
! |
! I
Chon khang dinh ding:
A. Ham sb lién tuc trén R B. Ham s6 lién tuc trén (—oo;4)
C. Ham sb lién tuc trén (1;+00) D. Ham sb lién tuc trén (1;4)

CAau 35. Cho ham sb

Vx+3-2
,x>1
x—1
j(x)z lyle
4
2 —_—
zx ! x<1
x =7x+6
Chon khéng dinh ding:

A. f(x) lién tuc tai x = 6 va khong lién tuc tai x = 1.
B. f(x) lién tuc tai x = 6 va lién tuc tai x = 1.
C. f(x) khong lién tuc tai x = 6 va khong lién tuc tai x = 1.
D. f(x) khong lién tuc tai x = 0 va lién tuc tai x = 1.
Cau 36. Cho ham s6 f(x) = (4x’ —2x)(5x—3). Tinh 1'(3)
A. 1287 B. 1728 C. 1827 D. 1782
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Cau 37.

Céau 38.

Cau 39.

Cau 40.

Cau 41.

Cau 42.

Cau 43.

Ciu 44.

Cau 45.

Cau 46.

Cau 47.

Cau 48.

Tinh dao ham cta ham s6 y =~/2x” +1.
1 4x , X , 2x

S — B.y=—o C. D.
24257 +1

A, y'=

V2xP +1 g :2\/2x2+1 g :\/2x2+1

Tinh dao ham cia ham s§ y = (3x+2)’.

A. y'=53x+2)* B. y'=15(3x+2)* C. y'=15(3x+2)° D. y'=53x+2)
Pao ham cta ham s6 y =x* —4mx* —3m—1 1a
A. y'=4x> —8mx B. y'=4x’ —8mx—3m—1
C. y'=4x’ —8mx—1 D. y'=4x" —8mx
Tim dao ham y' cia ham s6 y = §x3 + 2x% — %
/] 1 7 1
Ay :x2+4x+x—2 B.y:x2+4x—;
;1 1 . 1
C.y —§X2+4X—x—z D.y —x3+4x—x—2
Dao ham ctia ham s y = %sin 5x —%cos 6x+2021x la
3 . 15 .
A. EcosSx—42s1n6x+2021 B. 7c055x+14sm6x+2021
C. —15cos5x—7sin6x+2021x D. 3cos5x+7sin6x +2021
Dao ham ctia ham s6 f(x) =+/x* +5x bang biéu thirc nao sau day?
A 1 B. 2x+5 C. 2x+5 D. — 2x+5

24 x* +5x 24 x* +5x Xt +5x 24X +5x

Pao ham cua ham s0 y =cos2xsinx 1a
A. y'=cos2x—sinx B. y'=-2sin2x.cos x —cos 2x.cos x
C. y' =-2sin2x.cos x —cos x.sin 2x D. y’ =-2sin 2x.sin x 4+ cos 2x.cos x

Cho hinh chép S.4BC c6 ddy ABC la tam giac vudng canh huyén BC = a . Hinh chiéu
vuédng goc cia S 1én (ABC) tring véi trung diém cua BC. Biét SB =a . Tinh s6 do cia

goc gilta S4 va (ABC).
A. 75° B. 30° C. 60° D. 45°

Cho hinh chép S.4BC cé tam giac ABC vudngcantai B, AB=BC=a, SA= a\/g,
SA L (ABC). Géc giita hai mét phang (SBC) va (4BC) 1a

A. 45° B. 90° C. 30° D. 60°
_ Ssfx)—11-4
Cho /(x) 1a da thitc thoa man Tim? -9 =1 _ 12 Tinh 7 = 1imL.
x—3 x_3 x—3 X _x_6
A T=> B.T=> c.r=1 D. 7=
20 40 4 20

ax’* +bx—4 khi x<1

lién tuc trén R . Tinh gia tri cta biéu thirc
2ax—-2b  khi x>1

Biét ham s6 f(x):{

P=a-3b.
A. P=-4 B. P=5 C. P=4 D. P=-5

\ A . -4 a . A A A .
Cho ham s6 y =cos* x+sin* x. Biét )’ = Zsm 4x, a,b 1a so nguyén. Tinh a’ +5b° .

HG-PRO1-F002d 5



A2 B. 2 C.17 D. 257

Cau49. Chohamsd y= %(m —1)x’ —2x* +2mx—1. Tp céc gié tri cua tham s6 m dé y' <0 véi

moi xeR?

A. me[—l;l] B. me(—oo;—l) C. me(—l;l) D. me(—oo;—l]
Cau 50. Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh vudng canh a, tam giac SBC déu va tam

gidc SAD vudng. Géc tag bdi hai mit phing (SBC),(A4BCD) 1a

A. 45° B. 30’ C. 60° D. 15°

HET
(Giam thi khong nhic thém thi sinh bat ky hinh thic nao)
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